

关检两次手续只需一次操作

威海口岸“三个一”通关试点正式启动

本报11月27日讯(记者 李孟霏 通讯员 刘高飞) 27日,在威海口岸查验现场,威海海关和检验检疫部门对威海新罗电器装备有限公司申报的一批进口强制性认证产品实行联合检验通关,货物通关省去了一半的手续。据了解,这只是威海口岸关检合作“三个一”改革试点新模式正式启动以来的一个例子。

“三个一”通关新模式是对“一次申报,一次查验,一次放行”流程的简称。

海关和检验检疫部门在不改变各自现有业务管理系统的前提下,搭建关检公共信息平台,以信息化手段对关检双方的作业流程进行整合和互动,最大限度地简化通关手续,提高通关效率。

“一次申报”是指企业在预录入环节只需要一次录入,系统自动转换报关单和报检单电子数据,分别传送到海关和检验检疫部门,完成报检和报关。

“一次查验”是指关检双方都需要检查货物或取样时,借助信息系统对碰查验、检验信息,双方共同进行检验、查验或取样,同时开展执法互助和资源共

享,提高运作效率。

“一次放行”是指海关放行信息与检验检疫部门放行信息通过信息系统实现对碰,对碰成功后企业即可提取海关放行的货物。

对企业而言,这种新模式将减少企业手续和成本费用,提高港口运作效率,提升企业和口岸竞争力;在关检层面,可以实现

执法互助、资源共享和阳光通关。

目前,威海口岸有2家企业进入试点行列,参与试点“三个一”新型通关模式。

启动“三个一”通关模式后,大大降低了企业的成本,企业申报信息录入效率可提高30%以上,口岸查验、放行时间及费用可降低近五成。



冬季运动会

日前,千山路小学举办了一场别开生面、趣味十足的冬季运动会,来增强了班级的凝聚力,培养学生们的顽强毅力、勇于拼搏的精神。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

休闲渔业资金奖励启动验收

年底前,将发放奖励资金

本报11月27日讯(记者 刘洁) 27日,记者从威海市海洋与渔业局了解到,威海首批休闲渔业产业发展资金奖励项目验收工作已经开始,全市十多家休闲渔业产业项目建设单位进入最后考核验收阶段。目前,已有六家单位接受验收,验收工作还在继续。验收合格,经公示无异议,年底前,奖励资金将

发放给获奖单位。

今年9月,威海首次设立专项奖励资金,扶持休闲渔业产业发展,最高奖金30万。截止目前,市海洋与渔业局共收到全市十多家休闲渔业产业项目建设单位的申请,涵盖综合性休闲渔业基地、休闲渔业陆上池塘垂钓区、海上池塘垂钓区三类项目。

据市海洋与渔业局工作人员介绍,市海洋与渔业局、市财政局组织专家对经过初审的十多家单位进行最后考核验收。项目验收对交通条件、安全保障、卫生条件、服务管理、基本建设要求五项设置详细打分标准,满分100分,85分以上(含85分)合格。

验收组将按评分高低确定

威海市鼓励休闲渔业产业发展项目获奖的建设和奖励金额,在市海洋与渔业局、市财政局官网上进行公示。

经公示无异议,年底前,奖励资金将发放给获奖单位。获奖单位可获得“威海市休闲渔业特色园区”标牌,成为威海首批获得休闲渔业产业发展资金奖励单位。

享受“指尖上”的涉税服务

本报11月27日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙义志) 日前,山东省国税局正式推出了账号名称为“山东国税”的官方认证微信账号,全面入驻三大新媒体平台。

环翠国税局充分通过网站、办税服务厅、纳税人之家等渠道向广大纳税人积极宣传,让纳税人利用手机加入“山东国税”微博微信,享受快捷、方便的“指尖上”的涉税服务。在环翠国税局办税服务厅,设有专题宣传板,纳税人只需扫描二维码,即可轻松获知相关涉税政策。

据该局工作人员介绍,平均每天约有60余人次通过扫描二维码成为国税微博微信的粉丝。

高区国税创建巾帼文明岗

本报11月27日讯(记者 许君丽 通讯员 谭佳世) 今年,高区国税局纳税服务科的女税官们围绕“服务科学发展、构建和谐税收”的工作主题,开展巾帼文明岗创建工作。

今年,高区国税局纳税服务科的女税官们突出窗口为纳税人服务的特色,扎实开展“比服务形象、比服务技能、比服务质量、争做服务标兵”的“三比一争”纳税服务竞赛活动,提高办税服务厅人员服务技能和服务质量,提升纳税服务水平,完善服务环境;强化纳税辅导,优化纳税服务;落实税收优惠政策,保护纳税人的合法权益;优化业务流程,提升业务技能。

乳山市水利局规范水资源管理

本报11月27日讯(通讯员 赵宁 刘伟伟) 今年以来,乳山市水利局认真贯彻水法律、法规。使全市水资源管理工作逐步纳入法制化、规范化轨道。

加强宣传,坚持做到“三面向”和“两结合”。“三面向”就是面向领导、面向群众、面向企事业单位和社区。“两结合”即集中宣传与分散宣传相结合,重点宣传和一般宣传相结合。截止目前,该局已收取水资源费212万元。

市工商局开展冬季成品油抽检

60余份样品被取样检测

本报11月27日讯(记者 李孟霏) 近日,威海市工商局市场科在全市范围内开展冬季流通领域成品油抽检工作。此次抽检工作共抽检0#柴油、93#、97#汽油油样60份,目前正在质检机构检测中。

检查中,工商部门对国道和高速公路周边的加油站进行拉网式检查,严厉查处在加油机上做手脚、缺斤少两坑害消费者的行为,依法打击囤积

柴油,哄抬价格、搭售商品等牟取暴利、扰乱成品油市场秩序的行为。对冒用他人商标或标识,在广告牌上擅自使用“中石油、中石化”等字样欺瞒误导消费者的加油站,责令立即拆除。

在成品油质量方面,以汽油、柴油、润滑油、制动液为检查重点,对经营与标号、标识不相符油品、掺杂使假、来源不明、土炼油等扰乱成品油市

场流通秩序的违法行为进行了重点查处。

此外,在抽检过程中,工商部门还对辖区内成品油经营单位的许可证件重新进行审核,对不具备成品油经营资格的企业,一律不予审批登记。对批准证书及危险化学品经营许可证超过期限的,责令其及时办理变更登记或注销登记,逾期未办理的,一律吊销主体资格。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

